
Απειροστικός Λογισμός Ι, χειμερινό εξάμηνο 2018-19.

Τρίτο φυλλάδιο ασκήσεων.

1. Χρησιμοποιώντας τους ορισμούς των ορίων, δηλαδή παίρνονταςM > 0 και υπολογίζοντας
το κατάλληλο n0 ∈ N συναρτήσει του M , όπως στα παραδείγματα, αποδείξτε ότι

(5/3)n → +∞, n2 + (−1)nn → +∞, n3+1
n+1 → +∞, n(2 + cosn) → +∞.

2. Διερευνήστε την ύπαρξη και την τιμή του ορίου limn→+∞
(1+x)n

(1−x)n ανάλογα με την τιμή της
παραμέτρου x.

3. Χρησιμοποιώντας ιδιότητες των ορίων, αποδείξτε ότι

( 1n + (−1)nn)4 → +∞, (13 + (−1)n

2 )n → 0, 2
3 + 22

32
+ · · ·+ 2n

3n → 2.

4. Αποδείξτε ότι δεν υπάρχουν τα όρια των ακολουθιών με τους εξής n-οστούς όρους:

1+(−1)n(n+2)
3n , 3(−1)n , 3(−1)nn, (12 + 2(−1)n

3 )n.

5. (i) Βρείτε (xn), (yn) οι οποίες δεν έχουν όριο ώστε η (xn + yn) να έχει όριο.
(ii) Βρείτε (xn), (yn) οι οποίες δεν έχουν όριο ώστε η (xnyn) να έχει όριο.
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